

МОСКВА, 21. април. /ТАСС/. Јединице Јужне борбене групе потпуно су ослободиле Богдановку у Доњецкој Народној Републици (ДНР), као и два контранапада украјинских оружаних снага у близини Часов Јара и Краснојеа, саопштило је Министарство одбране Русије.



"Јединице Јужне борбене групе су у потпуности ослободиле насеље Богдановка у Доњецкој Народној Републици, унапређени положаји у првом плану и нанели су противпожарни пораз трупамa и опреми 53. механизоване бригаде украјинских оружаних снага у близини насеља Красногоровка у Доњецкој Народној Републици. Штавише, два контранапада формација 93. механизоване бригаде украјинских оружаних снага у близини насеља Часов Јар и западно од насеља Красноје Доњецке Народне Републике одбијен је", саопштило је министарство.

Непријатељ је изгубио до 440 војника, три аутомобила и систем противваздушне одбране

Оса-АКМ, оружје Д-20 од 152 мм, вишецевни ракетни систем Град, две станице за електронско ратовање Нота, као и пет складишта теренске муниције, наводи се у извештају.

Источна борбена група обезбедила је повољније линије и поразила људство бригада украјинских оружаних снага и територијалне одбране у Доњецкој Народној Републици, саопштило је министарство, додавши да је непријатељ изгубио до 100 војника у зони одговорности групе.

"Јединице Источне борбене групе обезбедиле су повољније линије и поразили особље и опрему 58. пешадијске бригаде украјинских оружаних снага и 128. бригаде територијалне одбране у насељима Старомајорскоје и Урожајноје из Доњецке Народне Републике. Украјинске оружане снаге изгубиле су до 100 војника, два оклопна борбена возила, пет аутомобила, хаубицу ФХ-70 британске производње од 155 мм, хаубицу Д-20 од 122 мм и две станице за електронско ратовање Нота," извештај каже.

Оружане снаге Русије елиминисале су украјински ратни авион МиГ-29 на аеродрому и системима противваздушне одбране Дњепар, као и уништиле фабрику за производњу дрона у последња 24 сата, саопштило је Министарство.

"Током 24 сата на аеродрому Дњепар елиминисан је украјински ратни авион МиГ-29, као и командно место, радар за надзор и ракетни систем земља-ваздух С-300ПС. Штавише, фабрика за производњу дрона и радар за надзор Пеликана су уништени", наводи се у извештају. Штавише, трупе и опрема украјинских оружаних снага уништени су у 109 региона.

Јединице западне борбене групе обезбедиле су повољније линије и поразиле трупе и опрему украјинских оружаних снага код Новојегоровке и Новосиоловског из Луганске Народне Републике (ЛНР), као и Оливовски Јар, саопштило је министарство.

"Јединице западне борбене групе обезбедиле су повољније линије и поразиле трупе и опрему 14. механизованог, 68. ловца, 57. пешадијске бригаде украјинских оружаних снага и 110. бригада територијалне одбране у близини насеља Новојегоровка и Новосиоловское Луганске Народне Републике, као и Оливовски Јар," према извештају.

Непријатељ је изгубио до 50 војника, механизовано борбено возило пешадије, два аутомобила, хаубицу М777 од 155 мм и два оружја америчке производње од 105 мм М119, две хаубице Мста-Б од 152 мм, самоходни артиљеријски систем Акатсиа калибра 152 мм, самоходни артиљеријски систем Гвождика калибра 122 мм, четири хаубице Д-30 калибра 122 мм, противтенковски топ Рапира калибра 100 мм, вишецевни бацач ракета Град, а, као и радарска станица АН/ТПК-50, произведена у САД, наводи се у извештају.

Јединице борбене групе Дњепар нанеле су штету од пожара трупама националне гарде и бригада територијалне одбране Украјине у регионима Дњепропетровск и Херсон, саопштило је министарство.

"Јединице Дњепарске борбене групе нанеле су штету од пожара трупама и опреми 23. бригаде националне гарде и 121. бригаде територијалне одбране у близини насеља Вишетарасовка, Никопол из Дњепропетровске области, Берислав и Золотаја Балка из Херсонске области. Непријатељ је изгубио до 50 војника, четири аутомобила, као и амерички самоходни артиљеријски систем од 175 мм М107", саопштило је министарство.

Борбене групе Центра су побољшале тактичке положаје и одбиле осам контранапада непријатеља у близини Новобахмутовке, Уманског, Шумија, Новгородског и Первомајског у Доњецкој Народној Републици, саопштило је министарство.

"Због активних акција јединице Бојне групе Центра су побољшале тактичке положаје и нанеле сложен пораз трупама и опреми 3. јуришне и 24. механизоване бригаде украјинских оружаних снага у близини насеља Ленинское и Новокалиново из Доњецке Народне Републике. Током протекла 24 сата осам напада 59. пешадије, 30., 115. механизоване, 68. и 71. јегерске бригаде украјинских оружаних снага одбијене су у близини насеља Новобахмутовка, Уманскоје, Шуми, Новгородско и Первомајское у Доњецкој Народној Републици", саопштило је министарство, додавши да је непријатељ изгубио до 360 војника, оклопно борбено возило, осам аутомобила, хаубицу М777 америчке производње од 155 мм, као и складиште горива за војну опрему.

[Loading...](#) [Twitter embed code generator](#) .twit2{height:221px;width:211px;} #fav
img{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important} #twit
twit{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important}

Руски системи противваздушне одбране уништили су осам ракета ХИМАРС и Ураган и 194 дрона украјинске војске за 24 сата, саопштило је министарство.

"„Системи противваздушне одбране оборили су 194 украјинске беспилотне летелице и осам ракета ХИМАРС и Ураган за 24 сата", наводи се у извештају.

Све у свему, руске снаге су унишtile преко 9.000 артиљеријских оруђа и минобацача, као и 592 украјинска ратна авиона, 270 хеликоптера, 22.289 беспилотних летелица, 508 противваздушних ракетних система, 15.816 тенкова и других оклопних борбених возила, 1.269 вишецевних ракетних бацача и 21.205 специјалних војних моторних возила од почетка специјалне војне операције у Украјини, саопштило је Министарство.

(ТАСС)